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Jelenia Góra, 09.02.2026 r. 

 

Protokół z 7. posiedzenia 

Komisji Rewizyjnej 

 
Termin posiedzenia: 9 luty 2026 rok, godz. 10:00 

Miejsce posiedzenia: w sali Transgranicznego Centrum Zarządzania Kryzysowego w Starostwie 

Powiatowym w Jeleniej Górze, ul. Kochanowskiego 10.  

 

Ad. 1. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zbigniew Piątek przywitał radnych oraz zaproszonych gości 

i otworzył 7. Posiedzenie Komisji stwierdzając na podstawie listy obecności (zał. nr 1) prawomocność 

obrad komisji.  Obecnych 3. radnych. 

 

Ad. 2.  

  Przewodniczący  Komisji Zbigniew Piątek przedstawił porządek   obrad   zapytał, czy  są  wnioski 

i uwagi do porządku obrad. W związku z brakiem zgłoszeń  Przewodniczący Komisji stwierdził, 

że komisja  przyjęła przedstawiony  porządek obrad, zał. nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia komisji.  

2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Opinia Komisji rewizyjnej w sprawie wniosku złożonego przez grupę radnych Rady Powiatu 

Karkonoskiego w dniu 16 stycznia 2026 roku, dotyczącego odwołania z funkcji Starosty Powiatu 

Karkonoskiego Radnego Krzysztofa Wiśniewskiego. 

4. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 

Ad. 3. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 3. porządku obrad 

dotyczącego opinii Komisji rewizyjnej w sprawie wniosku złożonego przez grupę radnych Rady 

Powiatu Karkonoskiego w dniu 16 stycznia 2026 roku, dotyczącego odwołania z funkcji Starosty 

Powiatu Karkonoskiego Radnego Krzysztofa Wiśniewskiego. 

 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przedstawił propozycję opinii do wniosku grupy radnych  

z dnia 16 stycznia 2026 r. o odwołanie Starosty Powiatu Karkonoskiego. 

 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. 

 

Radny Robert Zapora zwrócił się z pytaniem do Przewodniczącego Komisji, czy podstawą 

przedmiotowego wniosku, jest utrata zaufania do starosty karkonoskiego. 

 

Przewodniczący Komisji poinformował, że podstawą wniosku, jest utrata zaufania do starosty 

karkonoskiego, która została opisana w uzasadnieniu przedmiotowego wniosku. 

 

Radny Robert Zapora stwierdził, że przyczyną złożenia wniosku była kwestia wykształcenia starosty. 

 

Przewodniczący Komisji poinformował, że komisja nie może powoływać się na wątek wykształcenia 

starosty ponieważ, nie jest do tego uprawniona i władna, do rozstrzygnięcia tego wątku są odpowiednie 

instytucje.  
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Radna Kinga Nowak zwróciła się z pytaniem, czy odczytana w dniu dzisiejszym opinia do wniosku 

grupy radnych z dnia 16 stycznia 2026 r. o odwołanie Starosty Powiatu Karkonoskiego, była już 

wcześniej przygotowana  i omówiona z członkami komisji, czy komisja, nie powinna  przygotować  

i omówić opinii na dzisiejszym posiedzeniu komisji. 

 

Przewodniczący Komisji poinformował, że odczytana opinia, jest propozycją do wypracowania 

ostatecznej opinii przez członków komisji.  

 

Radny Eugeniusz Kleśta stwierdził, że po to jest Przewodniczący Komisji, żeby przygotować materiały 

do pracy komisji. 

 

Radca prawny Angela Mruk-Nowak poinformowała, że celem dzisiejszego posiedzenia Komisji 

Rewizyjnej jest zaopiniowanie wniosku o odwołanie Krzysztofa Wiśniewskiego z funkcji Starosty 

Powiatu Karkonoskiego. Następnie Przewodniczący Komisji przedstawił projekt opinii i otworzył 

dyskusję, w której każdy z obecnych może zgłosić uwagi oraz zastrzeżenia do przedstawionej 

propozycji opini. 

 

Radny Robert Zapora poinformował, że trudno głosować nad przedstawioną opinią, ponieważ nie miał 

możliwości zapoznać się z nią wcześniej.  

 

Radny Eugeniusz Kleśta zwrócił się do Przewodniczącego Komisji, czy może ogłosić przerwę, aby 

radny mógł zapoznać się na spokojnie z proponowaną opinią. 

 

Przewodniczący komisji ogłosił 5 minut przerwy. 

 

Przewodniczący Komisji ogłosił koniec przerwy oraz wznowił posiedzenie komisji. 

 

Radca prawny Angela Mruk-Nowak zwróciła się z pytaniem do członków komisji oraz zgromadzonych 

gości, czy chcieliby wnieść swoje uwagi lub zastrzeżenia do proponowanego projektu opinii 

dotyczącego odwołania Krzysztofa Wiśniewskiego z funkcji Starosty Powiatu Karkonoskiego. 

 

Brak zgłoszeń. 

 

W związku z brakiem dalszych głosów do  dyskusji Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 

nad wyrażeniem opinii komisji w sprawie wniosku złożonego przez grupę radnych Rady Powiatu 

Karkonoskiego w dniu 16 stycznia 2026 roku, dotyczącego odwołania z funkcji Starosty Powiatu 

Karkonoskiego Radnego Krzysztofa Wiśniewskiego. 

 

W głosowaniu wzięło udział 3. radnych. 

Za – 2 osoby 

Przeciw – 0 osób 

Wstrzymała się – 1 osoba 

 

W wyniku głosowania komisja pozytywnie zaopiniowała opinię Komisji Rewizyjnej do wniosku 

złożonego w dniu 16 stycznia 2026 roku, dotyczącego odwołania z funkcji Starosty Powiatu 

Karkonoskiego Radnego Krzysztofa Wiśniewskiego. . 

Opinia  zał. nr 3. do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Komisji zamknął pkt 3. porządku posiedzenia. 
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Ad .4. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek zamknął 

7. posiedzenie Komisji. 

  
Protokół opracowała:  

Barbara Borysiewicz 
 

                                                                                                                             Protokół zatwierdził 

           Przewodniczący 

        Komisji Rewizyjnej 

 

                                                                                               Zbigniew Piątek 

 



 



 



 

 


